
頁

頁

事業評価

予算額合計 316,322 決算額合計 310,641

進捗状況

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業名

事業CD 事業評価 予算額

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

決算額

施策貢献度

決算額

4

決算額

事業評価

施策貢献度

進捗状況

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

120

救急医療体制の強化 A
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

事業評価 広報・啓発活動については、計画どおり実施できた。

3

事業名

事業CD 20-3 防災安全課 事業評価 予算額 120

決算額

2

決算額

事業評価 災害用医薬品の備蓄を計画どおり購入し、入れ替えを行っている。

49

防火意識の高揚 A
施策貢献度 適正

進捗状況 順調に進んでいる

事業評価
常備消防への事務委託を行い、消防体制を整えている。
消防団車両や消防施設の適切な維持管理に努め、有事に備えた体制を確保している。

事業名

事業CD 20-2 防災安全課 事業評価 予算額 49

決算額 310,472

消防体制の維持と消防施設の充実 A
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 20-1 防災安全課 事業評価 予算額 316,153

施策の方向
（全体）

小田原市消防本部との連携強化と消防体制の維持に努めます。また、救急医療体制を強化し、災害時に適切な対応が可
能な環境づくりを推進します。

― 子育て健康課

施策 ２０．消防・救急対策 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025掲

載

74

柱 3．みんなで取り組む安全・安心のまち
分野 7．安全・安心 施策

担当課

防災安全課

位置付

第２次実施計画 2023～2025 78

大井町施策評価シート 【 2023 年度】

【施策評価】
施策CD 3-7-20

記入日 令和6年6月12日



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］
6
今後の方向性 人員

事業名 予算額

事業名 予算額

5
今後の方向性 人員

協定書の見直しを検討することにより、有事の際に備蓄された医薬品がより効果的、効率的に使用可能となるよう引き続き関
係諸団体と連携を図りながら迅速な対応に努められたい。

4

予算額

今後の方向性

3

人員

一次評価を支持する

今後の方向性 現状維持

今後の方向性 その他 協議会の実施 人員 現状維持 一次評価を支持する

人員 現状維持 一次評価を支持する

広報・啓発活動については、引き続き積極的に実施されたい。

事業名 救急医療体制の強化 予算額 現状維持 一次評価を支持する

拡大 一次評価を支持する

今後の方向性 その他 対策の強化 人員 現状維持 一次評価を支持する

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 消防体制の維持と消防施設の充実 予算額

第１分団待機宿舎の建設や消防車両の更新を進めるとともに、その後についても計画的に施設管理を進められたい。また、
消防団員の欠員にあっては、今後の消防団組織のあり方について検討するとともに、団員確保に向けた対策を講じられた
い。

2

事業名 防火意識の高揚 予算額 現状維持

総合評価

常備消防体制は十分に維持されているとともに、老朽化した消防団の待機宿舎の建て替えや消防車両の購入計画など、有
事に備え適切な維持管理体制が確保されている。また、広報啓発活動では、モデル事業である小学生消防団員にも普及
啓発に携わってもらい、火災の発生件数の抑止につなげている。更に災害用医薬品の備蓄についても計画どおり購入及び
入れ替えを行っている。

施策の今後の
方向性

常備消防と連携強化に努めるとともに、消防団体制については、計画的に施設管理及び車両の購入を図ること。また、消防
団員の確保については、引き続き努めること。さらに、備蓄医薬品やその備蓄方法を検討し、見直しが必要な場合について
は迅速な対応に努めること。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

＜二次評価＞

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

目標値 2021 2022 2023 2024 2025

防災安全課 消防団員充足率 88.1% 95.0% 84.6% 75.5% 72.7%

87.5%防災安全課 消防団待機宿舎老朽化対策率 87.5% 100.0% 87.5% 87.5%

施策目標

施策担当課 指標（単位） 現状値



頁

頁

事業評価

予算額合計 11,246 決算額合計 9,568

進捗状況

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業名

事業CD 事業評価 予算額

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

決算額

施策貢献度

決算額

4

決算額

事業評価
避難行動要支援者登録制度については、予定したスケジュールで更新を行い、関係機関との情報共有を図ることが出来
た。また、希望する要支援者と福祉施設へ戸別受信機を配布した。さらには、避難確保計画の策定が必要とされる要配慮者
利用施設において、計画を完成させることができた。

7,458

災害備蓄品の充実と防災資機材倉庫の整備 A
施策貢献度 良好

進捗状況 順調に進んでいる

0

要配慮者支援体制の整備 A
施策貢献度 良好

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

事業評価
計画していたいずれの事業も予定どおり実施する事ができた。また、太陽光発電設備や充放電設備を設置したことで災害
時での施設利用に関し、電力の確保ができ、受援体制の強化を図ることができた。

事業名

事業CD 21-4 防災安全課 事業評価 予算額 7,870

5

事業名

事業CD 21-5 防災安全課 事業評価 予算額 0

1,876

防災意識の高揚 A
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

事業評価
自主防災組織リーダー等研修事業や急傾斜地崩壊防止工事は計画的に実施できたものの、防災士のボランティア登録推
進や育成につながる積極的な取り組みができなかった。

3

事業名

事業CD 21-3 防災安全課 事業評価 予算額 2,280

決算額

2

決算額

事業評価
総合防災訓練は、新型コロナウイルス感染症が5類に移行したことにより一部の制約があったものの、創意と工夫を凝らし、
実施することができた。また年間３回の自主防災組織リーダー等研修会を実施し、リーダー育成を行うとともに、自主防災組
織に必要な資機材の整備を実施した。

234

地域防災体制の充実 B
施策貢献度 適正

進捗状況 やや遅れている

事業評価
近年の災害教訓や各種訓練の検証・見直しの成果を反映するとともに、職員で構成する防災検討委員会を活用し、多くの
職員と共通理解を図りながら検証作業を進めることが出来た。この際、ビッグレスキューかながわにおいては機能別訓練を
実施し、検証の深化を図った。

事業名

事業CD 21-2 防災安全課 事業評価 予算額 1,060

決算額 0

地域防災計画の推進 A
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 21-1 防災安全課 事業評価 予算額 36

施策の方向
（全体）

防災体制や施設の充実など、実効性のある防災対策を推進するとともに、「自助・共助・公助」が連携した災害に強いコミュ
ニティづくりを町ぐるみで推進します。

重点施策 福祉課

施策 ２１．地域防災対策 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025掲

載

75

柱 ３．みんなで取り組む安全・安心のまち
分野 ７．安全・安心 施策

担当課

防災安全課

位置付

第２次実施計画 2023～2025 81

大井町施策評価シート 【 2023 年度】

【施策評価】
施策CD 3-7-21

記入日 令和6年6月15日



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］
6
今後の方向性 人員

事業名 予算額

事業名 要配慮者支援体制の整備 予算額 拡大 一次評価を支持する

避難行動要支援者登録制度に関するシステムの導入に伴い、情報の一元化マップを活用し、効果的かつ精度の高い台帳
管理を進め、システムの習熟を図って有事の際に備えることができることを期待する。

5
今後の方向性 その他 システムの導入 人員 現状維持 一次評価を支持する

令和6年度に町総合防災訓練の実施時期を８月開催から10月開催に変更するなど、その検証を行うとともに、町民が参加し
やすい訓練のあり方や啓発活動の検討を図られたい。

4

事業名 災害備蓄品の充実と防災資機材倉庫の整備 予算額 現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 その他 新たな備蓄品の整備

3

人員 現状維持 一次評価を支持する

備蓄計画に基づき、現有の備蓄品の更新を行うとともに、能登半島地震を受けて新たなニーズに沿った備蓄品の整備をさ
れたい。

一次評価を支持する

今後の方向性 その他 ボランティア登録の斡旋

今後の方向性 その他 訓練のあり方の検討 人員 現状維持 一次評価を支持する

人員 現状維持 一次評価を支持する

引き続き災害ボランティア（防災士）の登録の促進を図られたい。

事業名 防災意識の高揚 予算額 現状維持 一次評価を支持する

現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 その他 マニュアルの整理 人員 現状維持 一次評価を支持する

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 地域防災計画の推進 予算額

各課協力のもと、既存マニュアルを把握し、経年変化に合わせた内容を見直すとともに、未整備のマニュアル作りの推進を
図られたい。

2

事業名 地域防災体制の充実 予算額 現状維持

総合評価

総合防災訓練の実施や防災検討員会を活用し、地域防災計画の検証の実施及び深化が図られるとともに、要配慮者支援
体制の整備も確実行われている。また、災害発生時に対応すべき備蓄品の充実や防災資器材の整備も計画どおりに進めら
れている。一方災害ボランティア（防災士）の登録数は、昨年度同様であり、目標値にはほど遠いが、防災士資格の取得支
援を現役消防団分団長に行うなど取り組みは認められる。

施策の今後の
方向性

災害発生時に、活用できるマニュアルの整理及び避難行動要支援者登録制度のシステムの導入を図り、制度の高い情報
管理をすすめていただきたい。また、災害ボランティア（防災士）の登録に対しては現役消防団の資格取得者に対して、退
団後、防災士としての地域活動を見据え、資格取得時のプレ登録を薦める取り組みを図られたい。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

＜二次評価＞

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

目標値 2021 2022 2023 2024 2025

防災安全課 災害ボランティア（防災士）の登録者数（累計） 6人 30人 ７人 8人 8人

8,257人防災安全課 防災訓練参加者数 4,361人 4,500人 0人 2,705人

施策目標

施策担当課 指標（単位） 現状値



頁

頁

事業評価

予算額合計 7,177 決算額合計 6,024

進捗状況

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業名

事業CD 事業評価 予算額

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

決算額

施策貢献度

決算額

4

決算額

事業評価

施策貢献度

進捗状況

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価
犯罪情報等を随時あんしんメールにて発信した。また、あんしんメールの登録件数は、3,332件であり、転出等により317件減
少した。大井町老人クラブ連合会及びおーい！元気会を対象に防犯対策の講話を実施し、町立幼稚園では防犯教室を実
施した。

3

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

2

決算額

事業評価

2,571

防犯意識の高揚 B
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

事業評価
計画的に防犯灯と防犯カメラを設置するとともに、既存の防犯設備の維持管理を適正に行うことができた。にこにこパトロー
ル隊については、入隊者5人が加わったが、高齢に伴い活動ができない等の理由で31人が脱退した。

事業名

事業CD 22-2 防災安全課 事業評価 予算額 3,639

決算額 3,453

防犯対策と防犯施設の充実 B
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 22-1 防災安全課 事業評価 予算額 3,538

施策の方向
（全体）

関係機関との連携のもと、自主的な防犯ボランティアなど、地域が一体となった防犯体制の充実を図るとともに、防犯施設の
整備と高齢者の振り込め詐欺対策を推進していきます。

―

施策 ２２．防犯対策 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025掲

載

78

柱 3．みんなで取り組む安全・安心のまち
分野 7．安全・安心 施策

担当課

防災安全課

位置付

第２次実施計画 2023～2025 86

大井町施策評価シート 【 2023 年度】

【施策評価】
施策CD 3-7-22

記入日 令和6年6月13日



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］
6
今後の方向性 人員

事業名 予算額

事業名 予算額

5

4

事業名 予算額

今後の方向性 人員

3

事業名 予算額

にこにこパトロール隊の隊員を増やすため、防犯パトロール等の効果や必要性について掲載するなどチラシ等の啓発内容
を充実させるとともに、チラシの配布先の拡充を行い、新たに入隊を勧められたい。

2

事業名 防犯意識の高揚 予算額 現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 その他 周知の方法検討

今後の方向性 人員

人員

今後の方向性 その他 周知の方法検討 人員 現状維持 一次評価を支持する

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

やや遅れている

個別提言

1

事業名 防犯対策と防犯施設の充実 予算額 現状維持 一次評価を支持する

現状維持 一次評価を支持する

多くの町民に犯罪情報等の提供ができるよう、より注目してもらえるように、SNS等を活用した周知の方法を検討されたい。

今後の方向性 人員

施策の今後の
方向性

防犯設備の設置、維持管理を計画的に進め、また減少している防犯活動のにこにこパトロール隊の隊員数とあんしんメール
登録者件数については、これまでの周知に加え、より注目してもらえるような周知の在り方を検討し、増やすため啓発強化に
努められたい。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

進行管理

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

やや遅れている

＜二次評価＞

総合評価
防犯設備は、計画的に整備が進められいる。また、防犯対策の講話や教室を開催し防犯啓発にも取り組まれているが、にこ
にこパトロール隊の隊員数とあんしんメールの登録者数が減少している。

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

あんしんメール登録件数 5,039件 6,000件 3,617件 3,649件 3,332件

目標値 2021 2022 2023 2024 2025

防災安全課 にこにこパトロール隊入隊者数 186人 220人 157人 140人 114人

19台

防災安全課

防災安全課 防犯カメラ設置台数 8台 20台 16台 18台

施策目標

施策担当課 指標（単位） 現状値



頁

頁

事業評価

予算額合計 2,646 決算額合計 2,338

進捗状況

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業名

事業CD 事業評価 予算額

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

決算額

施策貢献度

決算額

4

決算額

事業評価

施策貢献度

進捗状況

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価
自治会等による交通安全施設の設置要望等に対して、適切な対応ができた。また、開発行為等により新たなカーブミラーが
必要と判断した箇所の設置について開発業者へ指導した。

3

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

2

決算額

事業評価

2,080

交通安全施設の整備 A
施策貢献度 適正

進捗状況 順調に進んでいる

事業評価
計画した事業は、高齢者を対象とした事業を実施している部署などと連携し、講話等の機会を増やすなど、交通安全への
意識の啓発を概ね適切に実施できた。

事業名

事業CD 23-2 防災安全課 事業評価 予算額 2,222

決算額 258

交通安全意識の高揚 A
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 23-1 防災安全課 事業評価 予算額 424

施策の方向
（全体）

交通安全意識の高揚を図るため、交通安全運動の実施や交通安全の学習機会を充実するとともに、交通安全施設の整備
を進め、交通事故の未然防止に努めます。

―

施策 ２３．交通安全対策 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025掲

載

80

柱 3．みんなで取り組む安全・安心のまち
分野 7．安全・安心 施策

担当課

防災安全課

位置付

第２次実施計画 2023～2025 88

大井町施策評価シート 【 2023 年度】

【施策評価】
施策CD 3-7-23

記入日 令和6年6月13日



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］
6
今後の方向性 人員

事業名 予算額

事業名 予算額

5
今後の方向性 人員

4

事業名 予算額

今後の方向性

3

人員

その他 事業拡大

今後の方向性 人員

人員 現状維持 一次評価を支持する

老朽化がみられる交通安全の施設等は交換・修繕計画を立て、施設整備を計画的に進めるとともに、引き続き開発行為等
に伴う交通安全施設設置への指導に努められたい。

事業名 予算額

今後の方向性 現状維持 人員 現状維持 一次評価を支持する

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 交通安全意識の高揚 予算額 現状維持 一次評価を支持する

引き続き、高齢者を対象とした事業を実施している部者などと連携し、講話等の機会を積極的に提供を行い、交通安全への
意識啓発事業を継続されたい。

2

事業名 交通安全施設の整備 予算額 拡大 一次評価を支持する

今後の方向性

施策の今後の
方向性

引き続き、交通事故を未然に防ぐため、交通安全施設設置の整備を計画的を進めるとともに、交通安全教室や講話等の啓
発事業を継続して実施することで、交通安全の意識の高揚と啓発に努められたい。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

進行管理

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

＜二次評価＞

総合評価
交通安全の啓発に伴う事業や交通安全の整備は計画的に進められており、町内の高齢者の事故件数は減少しているが、
死亡者が出てしまった。

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

目標値 2021 2022 2023 2024 2025

防災安全課 町内在住の高齢者が関係する事故件数 8件 0件 9件 15件 7件

1人防災安全課 町内における交通事故死者数 2人 0人 1人 0人

施策目標

施策担当課 指標（単位） 現状値



頁

頁

事業評価

予算額合計 1,425 決算額合計 1,412

進捗状況

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業名

事業CD 事業評価 予算額

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

決算額

施策貢献度

決算額

4

決算額

事業評価

施策貢献度

進捗状況

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

3

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

2

決算額

事業評価

施策貢献度

進捗状況

事業評価

高齢者に対し、出前講座を実施した。また、警察からの振り込め詐欺被害の注意喚起依頼については、迅速にあんしんメー
ルにて情報を発信した。
あんしんメールの登録件数は、3,332件であり、317件減少した。

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額 1,412

消費者の保護 B
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 24-1 防災安全課 事業評価 予算額 1,425

施策の方向
（全体）

消費者が安心して、消費者生活を営むことができるよう消費者教育の推進と相談体制の充実、相談窓口の積極的な周知を
図ります。また、町民の意見やニーズを受け止め、町政に活かし、協働のまちづくりを推進します。

―

施策 ２４．消費生活 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025掲

載

82

柱 3．みんなで取り組む安全・安心のまち
分野 7．安全・安心 施策

担当課

防災安全課

位置付

第２次実施計画 2023～2025 90

大井町施策評価シート 【 2023 年度】

【施策評価】
施策CD 3-7-24

記入日 令和6年6月13日



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］
6
今後の方向性 人員

事業名 予算額

事業名 予算額

5
今後の方向性 人員

4

事業名 予算額

今後の方向性

3

人員

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

今後の方向性 その他 周知方法の検討 人員 現状維持 一次評価を支持する

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 消費者の保護 予算額 現状維持 一次評価を支持する

転入者等へのあんしんメールのチラシの配布や、より注目してもらえるようなSNSなどを利用した周知のあり方について、あん
しんメールの新規登録の確保に向けた有効手段を検討されたい。

2

事業名 予算額

今後の方向性

施策の今後の
方向性

あんしんメールへの登録を促す効果的な周知について、SNS等の新たな情報ツールの活用を検討されたい。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

進行管理

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

＜二次評価＞

総合評価
多様化・複雑化する消費生活問題や巧妙化する悪質商法について注意喚起等を行い、消費生活に関する窓口対応等の
相談体制は整っているが、あんしんメールの登録者数が減少し、詐欺被害件数が増加した。

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

目標値 2021 2022 2023 2024 2025

防災安全課 町民における詐欺被害件数 4件 0件 2件 1件 3件

3,332件防災安全課 【再掲】あんしんメール登録件数 5,039件 6,000件 3,617件 3,649件

施策目標

施策担当課 指標（単位） 現状値


